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1. Na Bpeite 1O TTEDIOV OPICUOU TWV TTIO KATW CUVOPTHOEWV:

(@) y=L+2 (B. 2.5)
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B) y = L3 (6. 3)
x =1

(v) w= YL ®.8)
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2. Na Bpeite To TTEDIO TINWV TWV TTIO KATW CUVAPTACEWV:
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X" =21 Ng BpeiTte TO TTEdiov
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3. AivovTtai ol ouvapTAoelg f(X) = x=2 Kar g(x) = y = X
x+3 x+1

OpIoPOU Kal TOV TUTTO TWV OUVAPTACEWYV

(@)f-g (B. 6)
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4. Na Bpeite Tov TUTTO KalI TO TTEdIOV OPICUOU TNG AVTIOTPOPNG OUVAPTNONG, av

UTTAPXEI, TWV TTI0 KATW CUVAPTACEWV:

(a) w=% X €[-15] (B. 5)
B) w=2°+2 (B. 3)
W w=L M 2 (8. 10)
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i0eG. ZTnV TTEPITITWON TToU Ogv gival i0eg, va PBpeite 10 guputeEpo duvatd

5. Na egetdoete av ol ouvapthoeig f(x) = givai

utTooUVOoAo Tou R waTe va eivai f(X) = g(x). (B.7)



6. AivovTal ol cuvaptioeig f(x)=3y kai g(x)=+/2- . Na opioeTe Tig ouUVapPTATEIG
(a) gof kau B.7)
B)feog (B.7)

ME TO eUpUTEPO duUVaTO TTEDIOV OPICHOU.

7. Av yia tn ouvaptnon f(x) divetar 611 To TEdiO opIoPoU TNG €ival 1O [-5 , 2), va
Bpeite To TTEdiOV OpICOU TNG cuvdpTnong h(x) = f(2x + 1). (B. 5)



